

Zobytnění prostoru před Úřadem práce

Navrhovatel: David Noga

Místo realizace: Ulice republikánské obrany, Mikulov, KÚ: Mikulov na Moravě,
parcelní čísla: 1889/1, 1888/1, 1888/2, 1886, 1882/1, 1883, 3304. 3306/1

Odhadované náklady: 174 284,- Kč

Cílem projektu je proměnit nevyužitý a zanedbaný prostor před Úřadem práce na atraktivní a funkční místo. Denně tudy prochází mnoho lidí, ať už cestou k lékaři, na úřad, do práce nebo do obchodu. V současné době zde zcela chybí zpevněné cesty a lidé využívají vyšlapaných cestiček. Základem projektu je nová zpevněná cestní síť, která odpovídá současným vyšlapaným trasám. Cesty jsou navrženy z mlatového povrchu, který je propustný a od trávniku je oddělují dvě řady žulových kostek. Součástí této zpevněné cestní sítě jsou i lavičky, na kterých by si lidé mohli zkrátit čekání. Travnaté plochy by byly osety barevnou luční směsí. U budovy úřadu by vznikly trvalkové záhony. Je zde poměrně dost vegetace, která je z velké části v dobrém stavu, v návrhu jsou všechny stromy zachovány.

Tento hojně využívaný prostor si zaslouží úpravu tak, aby nebyl jen „náhodnou“ a „mrtvou“ nevhlednou plochou ve městě, ale reprezentativním a funkčním prostorem.

Tvoříme Mikulov

ZOBYTNĚNÍ PROSTORU PŘED ÚŘADEM PRÁCE

Autor: David Noga

INSPIRACE



VIZUALIZACE



NÁVRHOVÁ SITUACE



Projekt se zabývá úpravou prostoru před úřadem práce, kde mimo jiné sídlí také dětský lékář a firma Tedos. Jedná se o plochu sídelní zeleně, která se nachází na ulici Republikánské obrany nedaleko centra města, a která je v neuspokojivém stavu. Denně tudy projde mnoho lidí, kteří si tímto prostorem krátí cestu, o čemž vypovídají vyšlapané cesty v trávniku. Toto místo není k průchodu uzpůsobeno i přes zjevný zájem lidí tímto prostorem projít. Základem projektu je nová zpevněná cestní síť, která odpovídá současným vyšlapaným trasám. Tyto cesty jsou navrženy z mlátového povrchu, který je propustný a od trávniku by byl oddělen dvěma řadami žulových kostek. Součástí této zpevněné cestní sítě jsou i lavičky a do ploch trávniku by byla vyseta luční směs. U budovy úřadu by vznikly trvalkové záhony. Tento momentálně nevyužitý a zanedbaný prostor by se proměnil v reprezentativní místo s možností pobytu a průchodu.

FOTOGRAFIE SOUČASNÉHO STAVU

